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  Gionata Vignolini (Pd) eletto presidente, mentre Daniela Fabrizi (Fratelli d?Italia) è stata eletta
Vicepresidente  
 

  
  

 
Seduta di insediamento per il nuovo Consiglio Comunale di Figline e Incisa Valdarno, eletto con le
Amministrative del 24 e 25 maggio scorsi, che si è riunito in sessione speciale deliberativa ordinaria lunedì 15
giugno, nella sala consiliare ?Francesco Staderini? del municipio di Figline. Dopo la convalida degli eletti si è
proceduto alla votazione del presidente e del vicepresidente del Consiglio comunale. È stato eletto
presidente il consigliere Gionata Vignolini del Partito Democratico, con 12 voti favorevoli e 3 astenuti (2
consiglieri assenti giustificati), mentre Vicepresidente è stata eletta la consigliera Daniela Fabrizi di Fratelli
d?Italia, con voto unanime. A seguire il Sindaco David Ermini ha prestato il suo giuramento, per poi
proseguire con la presentazione della Giunta comunale delle deleghe ai cinque Assessori che vanno a
comporre la sua squadra. Il neo primo cittadino si è auspicato, fra le altre cose, una collaborazione proficua
con le opposizioni per il bene e lo sviluppo della comunità figlinese ed incisana.

Al termine della prima seduta il Consiglio Comunale di Figline e Incisa Valdarno è quindi così composto: per
Alleanza Verdi e Sinistra il capogruppo è Marco Bigi, per il Partito Democratico il capogruppo è
Alessandro Camiciotti, i consiglieri sono Elisabetta Bargilli, Massimo Becattini, Maria Solema Oleastro,
Francesca Farini; per la lista ?Figline e Incisa 2040? il capogruppo è Edoardo Gemma, le consigliere sono
Giulia Poggesi e Rachele Turrini; per la lista ?Civici e Riformisti con Enrico Buoncompagni? il
capogruppo è Enrico Buoncompagni, il consigliere è Andrea Vannini; per la lista ?Alleanza Civica Figline
Incisa, Fratelli d?Italia, Noi Moderati e Lega Toscana per Salvini Premier? il capogruppo è Silvio Pittori;
per Fratelli d?Italia il capogruppo è Enrico Venturi, le consigliere sono Daniela Fabrizi ed Evelina Pagni.
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